
 
 

 

 

 

 

 

แผนปฏิบัติราชการ 
โครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ 
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ค าน า 
 

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ 2561 จัดท าขึ้นภายใต้การบริหารจัดการตามแผน
ยุทธศาสตร์โครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ พ.ศ. 2559 – 2561 เพ่ือใช้เป็นแนวทางการท างาน
ให้กับบุคลากรทุกระดับภายในโครงการจัดกองอาคารสถานที่และบริการ ซึ่งสอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์
ส านักงานอธิการบดี และแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย ประจ าปี พ.ศ. 2557 –2561 แผนปฏิบัติราชการฉบับนี้
ประกอบด้วย ข้อมูลเกี่ยวกับโครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ ประกอบด้วย โครงการ/กิจกรรม 
ทั้งหมด 47 โครงการ/กิจกรรม ภายใต้ 2 ประเด็นยุทธศาสตร์ 6 เป้าประสงค์ 6 กลยุทธ์ มีตัวชี้วัดความส าเร็จ
ระดับประเด็นยุทธศาสตร์ ซึ่งจะใช้เกณฑ์ในการวัดความส าเร็จการด าเนินงานด้านต่างๆ 

โครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ หวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนปฏิบัติราชการ ฉบับนี้จะเป็น
เครื่องมือส าคัญในการประสานการด าเนินงาน การก ากับติดตาม และการประเมินผลการด าเนินงานต่อไป 

 
 
 

                                                      นางศิริวรรณ  ติสันเทียะ 
                                             รักษาราชการแทน 

           ผู้อ านวยการโครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

สารบัญ 
ค าน า ก 
สารบัญ ข 
อัตลักษณ์ 1 
วิสัยทัศน์ 1 
พันธกิจ 1 
วัตถุประสงค์ 1 
เป้าประสงค์และตัวชี้วัดความส าเร็จตามแผนยุทธศาสตร์ 2 
งบประมาณท่ีใช้ในการด าเนินโครงการ/กิจกรรมตามประเด็นยุทธศาสตร์ 3 
แผนการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 4 
แผนการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 8 
  
ภาคผนวก  

- ค าสั่งมหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมาที่ 1994/2561 เรื่อง ให้ข้าราชการ  และบุคลากร  
เดินทางไปราชการ 

 

- ก าหนดการ  
- ค าสั่งมหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา ที่ 2156/2561 เรื่องแต่งตั้งวิทยากร  
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แผนปฏิบัติราชการโครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ  
ประจ าปีงบประมาณ  2561 

 
อัตลักษณ ์ มีความรู้ พร้อมสู้งาน เต็มใจบริการ 
  มีความรู้  หมายถึง  มีความรู้ความสามารถทางวิชาการ มีทักษะวิชาชีพ  

มีการใช้ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ และมีการพัฒนา 
อย่างต่อเนื่อง 

  พร้อมสู้งาน หมายถึง  มีความรับผิดชอบ ตระหนักต่อหน้าที่ อุทิศเวลาให้กับงาน  
และมีความรักภักดีต่อองค์กร 

เต็มใจบริการ  หมายถึง  ขั้นตอนเด่นชัด รวดเร็ว ถูกต้อง ใส่ใจบริการ  
 

วิสัยทัศน์ พัฒนาสิ่งแวดล้อมทางกายภาพอย่างมีประสิทธิภาพ  
  
พันธกิจ 

1. บริหารจัดการสภาพแวดล้อมทางกายภาพ และระบบสาธารณูปโภค ให้เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ  
2. บริหารจัดการและสนับสนุนด้านอาคารสถานที่  จัดงานพิธีและกิจกรรมต่างๆ และบูรณาการการใช้

ประโยชน์อย่างมีประสิทธิภาพ  
3. บริหารจัดการด้านการออกแบบควบคุมงานก่อสร้างภายในมหาวิทยาลัย ให้เป็นไปอย่างถูกต้องตาม

ระเบียบและหลักวิชาการ  
4. ให้บริการยานพาหนะ ด้วยความปลอดภัยอย่างมีประสิทธิภาพ  

 
วัตถุประสงค ์

1. เพ่ือให้บริการด้านอาคารและสถานที่ต่างๆ ของมหาวิทยาลัย แก่นักศึกษา บุคลากร เจ้าหน้าที่ 
อาจารย์ และหน่วยงานหรือบุคคลภายนอกที่ขอรับบริการ  

2. เพ่ือบริหารจัดการดูแลรักษาอาคารและสถานที่ของมหาวิทยาลัยให้มีการใช้ประโยชน์สูงสุดและมี
ความเป็นระเบียบเรียบร้อย  

3. เพ่ือส ารวจ ออกแบบ ควบคุมงานก่อสร้าง ปรับปรุง ซ่อมแซมอาคารและสถานที่ ให้กับหน่วยงาน
ภายในมหาวิทยาลัย อย่างถูกต้องตามหลักวิชาการและระเบียบทางราชการ  

4. เพ่ือให้บริการด้านยานพาหนะแก่ อาจารย์ นักศึกษา และบุคลากร ของมหาวิทยาลัยด้วยความ
ปลอดภัย  
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เป้าประสงค์และตัวชี้วัดความส าเร็จตามแผนยุทธศาสตร์โครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ 
(พ.ศ.2559-2561) ฉบับ มิถุนายน 2559 ปีงบประมาณ 2559-2561 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาระบบบริหารจัดการด้านสิ่งแวดล้อมทางกายภาพอย่างมีประสิทธิภาพ 
เป้าประสงค์  1. มีการพัฒนาระบบบริหารจัดการด้านสิ่งแวดล้อมทางกายภาพ  

2. มีการบูรณาการการใช้ประโยชน์อาคารอย่างมีประสิทธิภาพ 
3. มีระบบจราจร การให้บริการยานพาหนะที่มีประสิทธิภาพ 
 

ตัวช้ีวัด หน่วยนับ 
ค่าเป้าหมาย หน่วยงาน

รับผิดชอบ 
ผู้ก ากับดูแล 

2559 2560 2561 
1. ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ 

ร้อยละ 70 75 80 ทุกงาน 1. ผู้อ านวยการ 
2. หัวหน้างาน 

2. ระดับความพึงพอใจด้าน
สิ่งแวดล้อมทางกายภาพ 

ค่าเฉลี่ย 3.0 3.5 4.0 ทุกงาน 1. ผู้อ านวยการ 
2. หัวหน้างาน 

3. ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้
ฐานข้อมูลสารสนเทศด้านการ
บริการ 

ค่าเฉลี่ย 2.5 3.0 3.5 งานบริหาร
ทั่วไป 

1. ผู้อ านวยการ 
2. หัวหน้างาน 

 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้เป็นมืออาชีพ  
เป้าประสงค์ 1. บุคลากรมีความรู้ความสามารถและมีความเชี่ยวชาญในสายงานที่ปฏิบัติ  

2. บุคลากรปฏิบัติงานอย่างเต็มศักยภาพ มีความภักดีต่อองค์กร และมีความสุข  
    ในการปฏิบัติงาน 
3. บุคลากรปฏิบัติงานตามหลักจรรยาบรรณวิชาชีพ 

ตัวช้ีวัด หน่วยนับ 
ค่าเป้าหมาย หน่วยงาน

รับผิดชอบ 
ผู้ก ากับดูแล 

2559 2560 2561 
1. ร้อยละบุคลากรสาย
สนับสนุนได้รับการพัฒนา 

ร้อยละ 70 75 80 ทุกงาน 1. ผู้อ านวยการ 
2. หัวหน้างาน 

2. ระดับความพึงพอใจของ
บุคลากรต่อสภาพแวดล้อมการ
ท างาน 

ค่าเฉลี่ย 3.0 3.5 4.0 ทุกงาน 1. ผู้อ านวยการ 
2. หัวหน้างาน 
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งบประมาณที่ใช้ในการด าเนินโครงการ/กิจกรรมตามประเด็นยุทธศาสตร์ 
โครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ ปีงบประมาณ พ.ศ.2561 

 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
งบประมาณ (บาท) 

แผ่นดิน รายได้ 
1. งานบริหารทั่วไป - 246,800 
2. งานอาคารสถานที่และสาธารณูปการ 755,900 6,469,000 
3. งานโยธาและสถาปัตย์ 140,384,200 2,280,000 
4. งานยานพาหนะ 450,000 1,656,000 

รวม 141,590,100 10,651,800 
รวมงบประมาณทั้งสิ้น 152,241,900 

 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
งบประมาณ (บาท) 

แผ่นดิน รายได้ 
1. การพัฒนาระบบบริหารจัดการด้านสิ่งแวดล้อมทางกายภาพ
อย่างมีประสิทธิภาพ 

141,590,100 8,080,000 

2. การพัฒนาบุคลากรให้เป็นมืออาชีพ - 2,571,800 
รวม 141,590,100 10,651,800 

รวมงบประมาณทั้งสิ้น 152,241,900 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

แผนการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมปีงบประมาณ 2561 โครงการจัดตั้งกองอาคารสถานที่และบริการ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาระบบบริหารจัดการด้านสิ่งแวดล้อมทางกายภาพอย่างมีประสิทธิภาพ 
เป้าประสงค์  1. มีการบริหารจัดการด้านกายภาพสภาพแวดล้อม  

2. มีการบูรณาการการใช้ประโยชน์อาคารอย่างมีประสิทธิภาพ 
        3. มีระบบจราจร การให้บริการยานพาหนะที่มีประสิทธิภาพ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ ประมาณการค่าใช้จ่าย (บาท) หน่วยงานท่ี

รับผิดชอบ 
ผลการด าเนินงาน 

61 แผ่นดิน รายได้ 61 
กลยุทธ์ที่ 1 น าระบบบริหารจัดการมหาวิทยาลัยแบบ Green and Clean University การบูรณาการสู่การปฏิบัติงาน 
 กิจกรรมท่ี 1 ก่อสร้างแหล่งกักเก็บ

น้ าผิวดินเพื่อการเกษตร และการ 
สาธารณูปโภค  

ไดแ้หล่งกักเก็บน้ าผิวดิน
เพื่อการเกษตร และการ
สาธารณูปโภค  
 

1 งาน  - 11,760,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

กิจกรรมท่ี 2 ซ่อมแซมระบบ
น้ าประปา อาคารฝึกอบรมทางการ
เกษตร  
(100 ไร่) 

ไดซ่้อมแซมระบบประปา 
อาคารฝึกอบรม  
 

1 งาน  - 500,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

กิจกรรมท่ี 3 ก่อสร้างโรงเรือน
ทางการเกษตร  

ได้โรงเรือนทางการ
เกษตร 
 

4 หลัง  - 4,454,200 หัวหน้างานโยธาฯ  

กิจกรรมท่ี 4 ปรับปรุงซ่อมแซม
อาคารคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 

ได้ซ่อมแซมอาคารคณะ
เทคโนโลยีอุตสาหกรรม  

1 งาน  - 1,485,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

กิจกรรมท่ี 5 ก่อสร้างอาคาร
ปฏิบัติการรวม ปีท่ี 4 

ได้อาคารปฏิบัติการรวม 
 

1 หลัง  - 25,475,600 หัวหน้างานโยธาฯ  

กิจกรรมท่ี 6 ซ่อมแซมอาคารและ
สถานท่ี/ครุภัณฑ์ 

อาคารสถานท่ีและ
ครุภัณฑ์ได้รับการ
ซ่อมแซม 
 

20 ครั้ง  - 305,900 หัวหน้างานอาคารฯ  
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กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ ประมาณการค่าใช้จ่าย (บาท) หน่วยงานท่ี

รับผิดชอบ 
ผลการด าเนินงาน 

61 แผ่นดิน รายได้ 61 
กิจกรรมท่ี 7 ซ่อมแซมอาคารสถานท่ี
และจัดท าป้าย 

ไดซ่้อมแซมอาคารและ
จัดท าป้าย 

30 ครั้ง  - 450,000 หัวหน้างานอาคารฯ  

กิจกรรมท่ี 8 ซ่อมบ ารุงยานพาหนะ
และขนส่ง 
 

ไดซ่้อมบ ารุงยานพาหนะ 27 คัน  - 450,000 หัวหน้างานยานฯ  

 กิจกรรมท่ี 9 ปรับปรุงห้องประชุมครุ
เวทย์ 
 

ได้ปรับปรุงห้องประชุม
ครุเวทย์ 
 

1 งาน  - 500,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 10 ปรับปรุงภูมิทัศน์
โดยรอบอาคารหอประชุม 

ได้งานปรับปรุงภูมิทัศน์ 1 งาน  - 8,000,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 11 ก่อสร้างเสาไฟถนน
พลังงานแสงอาทิตย์ 

ได้เสาไฟฟ้าถนนพลังงาน
แสงอาทิตย์ 

1 งาน  - 1,800,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 12 ปรับปรุงห้องประชุม
คณะวิทยาการจัดการ 

ได้ปรับปรุงห้องประชุม
คณะวิทยาการจัดการ 

1 งาน  - 1,828,500 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 13 ปรับปรุงห้องน้ า
อาคารการศึกษา 

ได้ปรับปรุงห้องน้ าอาคาร
การศึกษา 

1 งาน  - 500,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 14 ก่อสร้างสนามฟุตบอล
ลู่ว่ิง ปีท่ี 3 

ได้สนามฟุตบอลพร้อมลู่
วิ่ง 

1 งาน  - 7,935,400 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 15 ต่อเติมตกแต่งภายใน 
ระบบเสียงและปรับปรุงภูมิทัศน์
อาคารหอประชุม ปีท่ี 3 

ได้อาคารหอประชุม
ส าหรับจัดกิจกรรมต่างๆ 

1 งาน  - 76,145,500 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 16 จ้างเหมาดูแลรักษา
ลิฟต์ 

ได้ดูแลรักษาลิฟต์  26 เครื่อง -  600,000 หัวหน้างานอาคารฯ  

 กิจกรรมท่ี 17 จ้างซ่อมแซมอุปกรณ์
อะไหล่ลิฟต์ 

ได้ซ่อมแซมบ ารุงรักษา
ลิฟต์ 

3 ครั้ง -  700,000 หัวหน้างานอาคารฯ  

 กิจกรรมท่ี 18 จัดซ้ือวัสดุดูแล
บ ารุงรักษาอาคารสถานท่ี 
 

ได้จัดซ้ือวัสดุดูแล
บ ารุงรักษาอาคารสถานท่ี 

5 ครั้ง -  100,000 หัวหน้างานอาคารฯ  
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กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ ประมาณการค่าใช้จ่าย (บาท) หน่วยงานท่ี

รับผิดชอบ 
ผลการด าเนินงาน 

61 แผ่นดิน รายได้ 61 
 กิจกรรมท่ี 19 จัดเก็บขยะมูลฝอย สภาพแวดล้อมสวยงาม 12 เดือน -  65,600 หัวหน้างานอาคารฯ  
 กิจกรรมท่ี 20 ด าเนินงานอนุรักษ์

พลังงาน 
ได้จัดกิจกรรมรณรงค์
อนุรักษ์พลังงาน 

12 ครั้ง -  80,000 หัวหน้างานอาคารฯ  

กิจกรรมท่ี 21 ซ่อมบ ารุงงาน
ยานพาหนะและขนส่ง 

รถทุกคันได้รับการซ่อม
บ ารุง 

27 คัน -  486,000 หัวหน้างานยานฯ  

กิจกรรมท่ี 22 วัสดุน้ ามันเชื้อเพลิง 
วัสดุยานพาหนะ 

มีน้ ามันส าหรับให้บริการ 27 คัน -  900,000 หัวหน้างานยานฯ  

กิจกรรมท่ี 23 ต่อทะเบียนและจัดท า
ประกันภัยรถยนต์ 

รถทุกรันได้รับการต่อ
ทะเบียน 

27 คัน -  270,000 หัวหน้างานยานฯ  

 กิจกรรมท่ี 24 ซ่อมแซมอาคาร
สถานท่ีและครุภัณฑ์ 

ครุภัณฑ์ประกอบอาคาร
เรียนได้รับการซ่อมแซม 

15 ครั้ง -  430,000 หัวหน้างานอาคารฯ  

 กิจกรรมท่ี 25 ซ่อมแซมอาคาร
สถานท่ีและจัดท าป้าย 

เครื่องปรับอากาศ ระบบ
ไฟฟ้า น้ าประปา 
โทรศัพท์ ได้รับการ
ซ่อมแซม 

60 ครั้ง -  1,000,000 หัวหน้างานอาคารฯ  

 กิจกรรมท่ี 26 จ้างสูบส่ิงปฏิกูล ได้รับการสูบส่ิงปฏิกูล 10 ครั้ง -  21,700 หัวหน้างานอาคารฯ  
 กิจกรรมท่ี 27 จัดซ้ือครุภัณฑ์ จัดซ้ือครุภัณฑ์เตรียม

ความพร้อมด้านการเรียน
การสอน 

8 รายการ -  2,226,700 หัวหน้างานอาคารฯ  

 กิจกรรมท่ี 28 ปรับปรุงระบบไฟฟ้า
แรงต่ า-แรงสูงภายในอาคาร พร้อม
ติดตั้งมิเตอร์ย่อยประจ าอาคาร 

ได้ปรับปรุงระบบไฟฟ้า 
และติดตั้งมิเตอร์ 

1 ครั้ง -  1,200,000 หัวหน้างานอาคารฯ  

 กิจกรรมท่ี 29 โครงการบูรณาการ
การบริหารความเสี่ยงกับพันธกิจ
หลักของโครงการจัดต้ังกองอาคาร
สถานท่ีและบริการ 
 
 

ระดับความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน
บริหารความเสี่ยง 

ระดับ 4 - - - หัวหน้างานบริหารฯ  
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กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ ประมาณการค่าใช้จ่าย (บาท) หน่วยงานท่ี

รับผิดชอบ 
ผลการด าเนินงาน 

61 แผ่นดิน รายได้ 61 
 กิจกรรมท่ี 30 โครงการบริหาร

จัดการขยะรีไซเคิลภายใน
มหาวิทยาลัย 
 

ร้อยละปริมาณขยะรี
ไซเคิลท่ีได้รับการจัดการ 

ร้อยละ 80 - - - หัวหน้างานบริหารฯ  

 กิจกรรมท่ี 31 โครงการวิจัย
วิเคราะห์ประสิทธิภาพการใช้
ประโยชน์อาคาร 

ระดับความส าเร็จของ
การ  วิเคราะห์การใช้
ประโยชน์อาคารสถานท่ี 

ระดับ 4 -  **20,000 หัวหน้างานบริหารฯ  

 กิจกรรมท่ี 32 การปรับปรุงระบบ
จราจรและสถานท่ีจอดรถ 

ระดับความส าเร็จของ
การปรับปรุงระบบจราจร
และสถานท่ีจอดรถ 

2 กิจกรรม - - - หัวหน้างานอาคารฯ  

กลยุทธ์ที่ 2 น าระบบเทคโนโลยีสารสนเทศมาประยุกต์ใช้กับการปฏิบัติงาน 
 กิจกรรมท่ี 1 โครงการจัดท า

ฐานข้อมูลเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อ
เพิ่มประสิทธิภาพด้านการบริหาร 

ระดับความพึงพอใจของ
ผู้ใช้บริการเทคโนโลยี
สารสนเทศด้านการ
บริการ 

ระดับ 4 - - - หัวหน้างานบริหารฯ  

กลยุทธ์ที่ 3 น าระบบก ากับติดตามและประเมินผลเพื่อการพัฒนางานให้เป็นไปตามเป้าหมาย 
 กิจกรรที่ 1 ติดตามผลการประเมิน

และข้อเสนอแนะเพื่อน าไปสู่การ
ปรับปรุงงาน 

- ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตร์ 
- ร้อยละความส าเร็จการ
ด าเนินงานตาม
แผนพัฒนาบุคลากร 
- ระดับความพึงพอใจ
ด้านสิ่งแวดล้อมทาง
กายภาพ 

ร้อยละ 80 
 
 

ร้อยละ 80 
 
 

ระดับ 4.0 

- - - ผอ.  

หมายเหตุ  **  หมายถึง  งบประมาณค่าใช้จ่ายจากการขออนุมัติงบประมาณเพ่ิมเติมจากมหาวิทยาลัย 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้เป็นมืออาชีพ  

เป้าประสงค์ 1. บุคลากรมีความรู้ความสามารถและมีความเชี่ยวชาญในสายงานที่ปฏิบัติ  
2. บุคลากรปฏิบัติงานอย่างเต็มศักยภาพ มีความภักดีต่อองค์กร และมีความสุขในการปฏิบัติงาน 
3. บุคลากรปฏิบัติงานตามหลักจรรยาบรรณวิชาชีพ 
 

กลยุทธ์ โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 
งบประมาณ 

ประมาณ
การ

ค่าใช้จ่าย 
(บาท) 

หน่วยงานท่ี
รับผิดชอบ 

ผลการด าเนินงาน 

60 แผ่นดิน รายได้ 60 
กลยุทธ์ที่ 1 พัฒนาสมรรถนะบุคลากร 
 กิจกรรมท่ี 1 ส่งบุคลากรเข้าร่วมประชุม

อบรมสัมมนา ศึกษาดูงาน  
บุคลากรได้รับการพัฒนา ไม่น้อย
กว่า 4 กิจกรรม 

4 กิจกรรม -  198,800 หัวหน้างานบริหารฯ  

กลยุทธ์ที่ 2 ส่งเสริมให้บุคลากรเข้าสู่ต าแหน่งที่สูงขึ้น 
 กิจกรรมท่ี 1 การจัดท าคู่มือการ

ปฏิบัติงาน 
 

ร้อยละของบุคลากรที่มีคู่มือ
ปฏิบัติงาน (เพิ่มขึ้น) 

1 คู่มือ - - - หัวหน้างานบริหารฯ  

 กิจกรรมท่ี 2 การก ากับติดตาม
ประเมินผลการปฏิบัติงานบุคลากรตาม
ตัวชี้วัดรายบุคคล 

ร้อยละความส าเร็จของประเมินผล
การปฏิบัติงานบุคลากรตามตัวชี้วัด 
(KPI) 

ร้อยละ 80 - - - ผอ. เรียบร้อยแล้ว 

กลยุทธ์ที่ 3 สร้างแรงจูงใจและธ ารงรักษาไว้ซึ่งบุคลากรที่มีคุณภาพ 
 กิจกรรมท่ี 1 ค่าตอบแทนปฏิบัติงานนอก

เวลา 
มีบุคลากรอ านวยความสะดวก
ให้กับผู้มาติดต่อราชการนอกเวลา 

12 เดือน -  45,000 หัวหน้างานบริหารฯ  

 กิจกรรมท่ี 2 ธุรการและประสานงาน ความพร้อมด้านการด าเนินงาน 12 ครั้ง -  48,000 หัวหน้างานบริหารฯ  

 กิจกรรมท่ี 3 จัดหาวัสดุเพ่ือการส ารวจ 
ออกแบบ เขียนแบบงานโยธาและพัฒนา
งานโยธาและสถาปัตย์ 

ได้วัสดุส าหรับการออกแบบ เขียน
แบบ 

9 เดือน -  130,000 หัวหน้างานโยธาฯ  
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กลยุทธ์ โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 
งบประมาณ 

ประมาณ
การ

ค่าใช้จ่าย 
(บาท) 

หน่วยงานท่ี
รับผิดชอบ 

ผลการด าเนินงาน 

60 แผ่นดิน รายได้ 60 
 กิจกรรมท่ี 4 จัดหาวัสดุเพ่ือส ารวจ 

ออกแบบ เขียนแบบงานโยธา 
ได้วัสดุประกอบการส ารวจ 
ออกแบบ เขียนแบบ 

4 เดือน -  50,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 5 ค่าควบคุม/ตรวจการจ้าง
งานก่อสร้าง 

ได้มีการควบคุมงานก่อสร้างอาคาร 5 เดือน -  700,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 6 ควบคุมงาน/ตรวจการจ้าง
งานก่อสร้าง 

ได้มีการควบคุมงานก่อสร้าง 1 เดือน -  100,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 7 ควบคุมการจ้าง ควบคุมงาน 
และก าหนดราคากลาง 

ได้มีการควบคุมงานก่อสร้าง 9 เดือน -  1,000,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 8 จัดหาวัสดุเพ่ือส ารวจ 
ออกแบบ เขียนแบบงานโยธา 

ได้วัสดุส าหรับการออกแบบ เขียน
แบบ 

4 ครั้ง -  200,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 9 ศึกษาดูงานด้านการก่อสร้าง
ของงานโยธาฯ 

ได้ศึกษาดูงานด้านการก่อสร้างของ
งานโยธาฯ 

2 ครั้ง -  70,000 หัวหน้างานโยธาฯ  

 กิจกรรมท่ี 10 ปฏิบัติงานล่วงเวลา ได้ปฏิบัติงานล่วงเวลา 2 ครั้ง -  30,000 หัวหน้างานโยธาฯ  
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รายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ 2561 

กิจกรรมการด าเนินงาน จ านวน 47 กิจกรรม  
ไม่บรรลุเป้าหมาย   11 กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 23.40 
บรรลุเป้าหมาย  36 กิจกรรม  คิดเป็นร้อยละ 76.60 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1  การพัฒนาระบบบริหารจัดการด้านสิ่งแวดล้อมทางกายภาพอย่างมีประสิทธิภาพ 
    กลยุทธ์ที่ 1   น าระบบบริหารจัดการมหาวิทยาลัยแบบ Green and Clean University  
                   การบูรณาการสู่การปฏิบัติงาน 

กิจกรรมด าเนินการ 32  กิจกรรม 
บรรลุเป้าหมาย  23  กิจกรรม 

   ไม่บรรลุเป้าหมาย 9 กิจกรรม 
 กลยุทธ์ที่ 2  น าระบบเทคโนโลยีสารสนเทศมาประยุกต์ใช้กับการปฏิบัติงาน 

กิจกรรมด าเนินการ 1  กิจกรรม 
บรรลุเป้าหมาย  0  กิจกรรม 

   ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 กิจกรรม 
 กลยุทธ์ที่ 3  น าระบบก ากับติดตามและประเมินผลเพื่อการพัฒนางานให้เป็นไปตามเป้าหมาย 

กิจกรรมด าเนินการ 1  กิจกรรม 
บรรลุเป้าหมาย  1  กิจกรรม 

   ไม่บรรลุเป้าหมาย 0 กิจกรรม 
 
ยุทธศาสตร์ที่ 2  การพัฒนาบุคลากรให้เป็นมืออาชีพ  
 กลยุทธ์ที่ 1  พัฒนาสมรรถนะบุคลากร 

กิจกรรมด าเนินการ 1  กิจกรรม 
บรรลุเป้าหมาย  1  กิจกรรม 

   ไม่บรรลุเป้าหมาย 0 กิจกรรม 
 กลยุทธ์ที่ 2  ส่งเสริมให้บุคลากรเข้าสู่ต าแหน่งที่สูงข้ึน 

กิจกรรมด าเนินการ 2  กิจกรรม 
บรรลุเป้าหมาย  2  กิจกรรม 

   ไม่บรรลุเป้าหมาย 0 กิจกรรม 
 กลยุทธ์ที่ 3  สร้างแรงจูงใจและธ ารงรักษาไว้ซึ่งบุคลากรที่มีคุณภาพ 

กิจกรรมด าเนินการ 10  กิจกรรม 
บรรลุเป้าหมาย  9  กิจกรรม 

   ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 กิจกรรม



 
 

 
 

 



 
 

 
 

ติดตามแผนการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมปีงบประมาณ 2561 โครงการจัดตั้งกองอาคารสถานท่ีและบริการ 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาระบบบริหารจัดการด้านสิ่งแวดล้อมทางกายภาพอย่างมีประสิทธิภาพ 
เป้าประสงค์  1. มีการบริหารจัดการด้านกายภาพสภาพแวดล้อม  

2. มีการบูรณาการการใช้ประโยชน์อาคารอย่างมีประสิทธิภาพ 
        3. มีระบบจราจร การให้บริการยานพาหนะที่มีประสิทธิภาพ 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ ประมาณการค่าใช้จ่าย (บาท) หน่วยงานท่ี

รับผิดชอบ 
ผลการด าเนินงาน 

61 แผ่นดิน รายได้ 61 
กลยุทธ์ที่ 1 น าระบบบริหารจัดการมหาวิทยาลัยแบบ Green and Clean University การบูรณาการสู่การปฏิบัติงาน 
 กิจกรรมท่ี 1 ก่อสร้างแหล่งกักเก็บ

น้ าผิวดินเพื่อการเกษตร และการ 
สาธารณูปโภค  

ไดแ้หล่งกักเก็บน้ าผิวดิน
เพื่อการเกษตร และการ
สาธารณูปโภค  
 

1 งาน  - 11,760,000 หัวหน้างานโยธาฯ การก่อสร้างส าเร็จส่งมอบงานเรียบร้อย 1 งาน 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

กิจกรรมท่ี 2 ซ่อมแซมระบบ
น้ าประปา อาคารฝึกอบรมทางการ
เกษตร  
(100 ไร่) 

ไดซ่้อมแซมระบบประปา 
อาคารฝึกอบรม  
 

1 งาน  - 500,000 หัวหน้างานโยธาฯ การซ่อมแซมส าเร็จส่งมอบงานเรียบร้อย 1 งาน 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

กิจกรรมท่ี 3 ก่อสร้างโรงเรือน
ทางการเกษตร  

ได้โรงเรือนทางการ
เกษตร 
 

4 หลัง  - 4,454,200 หัวหน้างานโยธาฯ การก่อสร้างยัง   ไม่บรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 25 

กิจกรรมท่ี 4 ปรับปรุงซ่อมแซม
อาคารคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 

ได้ซ่อมแซมอาคารคณะ
เทคโนโลยีอุตสาหกรรม  

1 งาน  - 1,485,000 หัวหน้างานโยธาฯ การปรับปรุงซ่อมแซม ไม่บรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 0 

กิจกรรมท่ี 5 ก่อสร้างอาคาร
ปฏิบัติการรวม ปีท่ี 4 

ได้อาคารปฏิบัติการรวม 
 

1 หลัง  - 25,475,600 หัวหน้างานโยธาฯ การซ่อมแซมส าเร็จส่งมอบงานเรียบร้อย 1 งาน 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 90 

กิจกรรมท่ี 6 ซ่อมแซมอาคารและ
สถานท่ี/ครุภัณฑ์ 

อาคารสถานท่ีและ
ครุภัณฑ์ได้รับการ
ซ่อมแซม 
 

20 ครั้ง  - 305,900 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

กิจกรรมท่ี 7 ซ่อมแซมอาคารสถานท่ี ไดซ่้อมแซมอาคารและ 30 ครั้ง  - 450,000 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 



 
 

 
 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ ประมาณการค่าใช้จ่าย (บาท) หน่วยงานท่ี

รับผิดชอบ 
ผลการด าเนินงาน 

61 แผ่นดิน รายได้ 61 
และจัดท าป้าย จัดท าป้าย การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 
กิจกรรมท่ี 8 ซ่อมบ ารุงยานพาหนะ
และขนส่ง 
 

ไดซ่้อมบ ารุงยานพาหนะ 27 คัน  - 450,000 หัวหน้างานยานฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 9 ปรับปรุงห้องประชุมครุ
เวทย์ 
 

ได้ปรับปรุงห้องประชุม
ครุเวทย์ 
 

1 งาน  - 500,000 หัวหน้างานโยธาฯ การปรับปรุงส าเร็จส่งมอบงานเรียบร้อย 1 งาน 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 10 ปรับปรุงภูมิทัศน์
โดยรอบอาคารหอประชุม 

ได้งานปรับปรุงภูมิทัศน์ 1 งาน  - 8,000,000 หัวหน้างานโยธาฯ การปรับปรุงส าเร็จส่งมอบงานเรียบร้อย 1 งาน 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 11 ก่อสร้างเสาไฟถนน
พลังงานแสงอาทิตย์ 

ได้เสาไฟฟ้าถนนพลังงาน
แสงอาทิตย์ 

1 งาน  - 1,800,000 หัวหน้างานโยธาฯ การก่อสร้าง ไม่บรรลุเป้าหมาย  
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 5 

 กิจกรรมท่ี 12 ปรับปรุงห้องประชุม
คณะวิทยาการจัดการ 

ได้ปรับปรุงห้องประชุม
คณะวิทยาการจัดการ 

1 งาน  - 1,828,500 หัวหน้างานโยธาฯ การปรับปรุง ไม่บรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 0 

 กิจกรรมท่ี 13 ปรับปรุงห้องน้ า
อาคารการศึกษา 

ได้ปรับปรุงห้องน้ าอาคาร
การศึกษา 

1 งาน  - 500,000 หัวหน้างานโยธาฯ การปรับปรุงส าเร็จส่งมอบงานเรียบร้อย 1 งาน 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 14 ก่อสร้างสนามฟุตบอล
ลู่ว่ิง ปีท่ี 3 

ได้สนามฟุตบอลพร้อมลู่
วิ่ง 

1 งาน  - 7,935,400 หัวหน้างานโยธาฯ การก่อสร้าง ไม่บรรลุเป้าหมาย  
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 0 

 กิจกรรมท่ี 15 ต่อเติมตกแต่งภายใน 
ระบบเสียงและปรับปรุงภูมิทัศน์
อาคารหอประชุม ปีท่ี 3 

ได้อาคารหอประชุม
ส าหรับจัดกิจกรรมต่างๆ 

1 งาน  - 76,145,500 หัวหน้างานโยธาฯ การปรับปรุงส าเร็จส่งมอบงานเรียบร้อย 1 งาน 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 16 จ้างเหมาดูแลรักษา
ลิฟต์ 

ได้ดูแลรักษาลิฟต์  26 เครื่อง -  600,000 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 17 จ้างซ่อมแซมอุปกรณ์
อะไหล่ลิฟต์ 

ได้ซ่อมแซมบ ารุงรักษา
ลิฟต์ 

3 ครั้ง -  700,000 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 18 จัดซ้ือวัสดุดูแล
บ ารุงรักษาอาคารสถานท่ี 
 

ได้จัดซ้ือวัสดุดูแล
บ ารุงรักษาอาคารสถานท่ี 

5 ครัง้ -  100,000 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 19 จัดเก็บขยะมูลฝอย สภาพแวดล้อมสวยงาม 12 เดือน -  65,600 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 



 
 

 
 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ ประมาณการค่าใช้จ่าย (บาท) หน่วยงานท่ี

รับผิดชอบ 
ผลการด าเนินงาน 

61 แผ่นดิน รายได้ 61 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 20 ด าเนินงานอนุรักษ์
พลังงาน 

ได้จัดกิจกรรมรณรงค์
อนุรักษ์พลังงาน 

12 ครั้ง -  80,000 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงาน ไม่บรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 50 

กิจกรรมท่ี 21 ซ่อมบ ารุงงาน
ยานพาหนะและขนส่ง 

รถทุกคันได้รับการซ่อม
บ ารุง 

27 คัน -  486,000 หัวหน้างานยานฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

กิจกรรมท่ี 22 วัสดุน้ ามันเชื้อเพลิง 
วัสดุยานพาหนะ 

มีน้ ามันส าหรับให้บริการ 27 คัน -  900,000 หัวหน้างานยานฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

กิจกรรมท่ี 23 ต่อทะเบียนและจัดท า
ประกันภัยรถยนต์ 

รถทุกรันได้รับการต่อ
ทะเบียน 

27 คัน -  270,000 หัวหน้างานยานฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 24 ซ่อมแซมอาคาร
สถานท่ีและครุภัณฑ์ 

ครุภัณฑ์ประกอบอาคาร
เรียนได้รับการซ่อมแซม 

15 ครั้ง -  430,000 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 25 ซ่อมแซมอาคาร
สถานท่ีและจัดท าป้าย 

เครื่องปรับอากาศ ระบบ
ไฟฟ้า น้ าประปา 
โทรศัพท์ ได้รับการ
ซ่อมแซม 

60 ครั้ง -  1,000,000 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 26 จ้างสูบส่ิงปฏิกูล ได้รับการสูบส่ิงปฏิกูล 10 ครั้ง -  21,700 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 27 จัดซ้ือครุภัณฑ์ จัดซ้ือครุภัณฑ์เตรียม
ความพร้อมด้านการเรียน
การสอน 

8 รายการ -  2,226,700 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 100 

 กิจกรรมท่ี 28 ปรับปรุงระบบไฟฟ้า
แรงต่ า-แรงสูงภายในอาคาร พร้อม
ติดตั้งมิเตอร์ย่อยประจ าอาคาร 

ได้ปรับปรุงระบบไฟฟ้า 
และติดตั้งมิเตอร์ 

1 ครั้ง -  1,200,000 หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงาน ไม่บรรลุเป้าหมาย 
การเบิกจ่ายงบประมาณ ร้อยละ 0 

 กิจกรรมท่ี 29 โครงการบูรณาการ
การบริหารความเสี่ยงกับพันธกิจ
หลักของโครงการจัดต้ังกองอาคาร
สถานท่ีและบริการ 
 

ระดับความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน
บริหารความเสี่ยง 

ระดับ 4 - - - หัวหน้างานบริหารฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 



 
 

 
 

กล
ยุทธ์ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่าเป้าหมาย งบประมาณ ประมาณการค่าใช้จ่าย (บาท) หน่วยงานท่ี

รับผิดชอบ 
ผลการด าเนินงาน 

61 แผ่นดิน รายได้ 61 
 กิจกรรมท่ี 30 โครงการบริหาร

จัดการขยะรีไซเคิลภายใน
มหาวิทยาลัย 
 

ร้อยละปริมาณขยะรี
ไซเคิลท่ีได้รับการจัดการ 

ร้อยละ 80 - - - หัวหน้างานบริหารฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 กิจกรรมท่ี 31 โครงการวิจัย
วิเคราะห์ประสิทธิภาพการใช้
ประโยชน์อาคาร 

ระดับความส าเร็จของ
การ  วิเคราะห์การใช้
ประโยชน์อาคารสถานท่ี 

ระดับ 4 -  **20,000 หัวหน้างานบริหารฯ ผลการด าเนินงาน ร้อยละ 60 
ไม่บรรลุเป้าหมาย 
 

 กิจกรรมท่ี 32 การปรับปรุงระบบ
จราจรและสถานท่ีจอดรถ 

ระดับความส าเร็จของ
การปรับปรุงระบบจราจร
และสถานท่ีจอดรถ 

2 กิจกรรม - - - หัวหน้างานอาคารฯ ผลการด าเนินงาน ไม่บรรลุเป้าหมาย 

กลยุทธ์ที่ 2 น าระบบเทคโนโลยีสารสนเทศมาประยุกต์ใช้กับการปฏิบัติงาน 
 กิจกรรมท่ี 1 โครงการจัดท า

ฐานข้อมูลเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อ
เพิม่ประสิทธิภาพด้านการบริหาร 

ระดับความพึงพอใจของ
ผู้ใช้บริการเทคโนโลยี
สารสนเทศด้านการ
บริการ 

ระดับ 4 - - - หัวหน้างานบริหารฯ ผลการด าเนินงาน ไม่บรรลุเป้าหมาย  3.85 
 

กลยุทธ์ที่ 3 น าระบบก ากับติดตามและประเมินผลเพื่อการพัฒนางานให้เป็นไปตามเป้าหมาย 
 กิจกรรที่ 1 ติดตามผลการประเมิน

และข้อเสนอแนะเพื่อน าไปสู่การ
ปรับปรุงงาน 

- ร้อยละความส าเร็จของ
การด าเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตร์ 
- ร้อยละความส าเร็จการ
ด าเนินงานตาม
แผนพัฒนาบุคลากร 
- ระดับความพึงพอใจ
ด้านสิ่งแวดล้อมทาง
กายภาพ 

ร้อยละ 80 
 
 

ร้อยละ 80 
 
 
 

ระดับ 4.0 

- - - ผอ. ด าเนินการตามแผนยุทธศาสตร์ บรรลุเป้าหมาย 
ร้อยละ 100 
 
ด าเนินการตามแผนพัฒนาบุคลากร บรรลุเป้าหมาย
ร้อยละ 100 
 
ระดับความพึงพอใจด้านสิ่งแวดล้อม  
ไม่บรรลุเป้าหมาย ค่าเฉลี่ย 3.17 

หมายเหตุ  **  หมายถึง  งบประมาณค่าใช้จ่ายจากการขออนุมัติงบประมาณเพ่ิมเติมจากมหาวิทยาลัย 
 



 
 

 
 

ยุทธศาสตรท์ี่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้เป็นมืออาชีพ  
เป้าประสงค์ 1. บุคลากรมีความรู้ความสามารถและมีความเชี่ยวชาญในสายงานที่ปฏิบัติ  

2. บุคลากรปฏิบัติงานอย่างเต็มศักยภาพ มีความภักดีต่อองค์กร และมีความสุขในการปฏิบัติงาน 
3. บุคลากรปฏิบัติงานตามหลักจรรยาบรรณวิชาชีพ 
 

กลยุทธ์ โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 
งบประมาณ 

ประมาณ
การ

ค่าใช้จ่าย 
(บาท) 

หน่วยงานท่ี
รับผิดชอบ 

ผลการด าเนินงาน 

60 แผ่นดิน รายได้ 60 
กลยุทธ์ที่ 1 พัฒนาสมรรถนะบุคลากร 
 กิจกรรมท่ี 1 ส่งบุคลากรเข้าร่วมประชุม

อบรมสัมมนา ศึกษาดูงาน  
บุคลากรได้รับการพัฒนา ไม่น้อย
กว่า 4 กิจกรรม 

4 กิจกรรม -  198,800 หัวหน้างานบริหารฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย 

กลยุทธ์ที่ 2 ส่งเสริมให้บุคลากรเข้าสู่ต าแหน่งที่สูงขึ้น 
 กิจกรรมท่ี 1 การจัดท าคู่มือการ

ปฏิบัติงาน 
 

ร้อยละของบุคลากรที่มีคู่มือ
ปฏิบัติงาน (เพิ่มขึ้น) 

1 คู่มือ - - - หัวหน้างานบริหารฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย 

 กิจกรรมท่ี 2 การก ากับติดตาม
ประเมินผลการปฏิบัติงานบุคลากรตาม
ตัวชี้วัดรายบุคคล 

ร้อยละความส าเร็จของประเมินผล
การปฏิบัติงานบุคลากรตามตัวชี้วัด 
(KPI) 

ร้อยละ 80 - - - ผอ. ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

กลยุทธ์ที่ 3 สร้างแรงจูงใจและธ ารงรักษาไว้ซึ่งบุคลากรที่มีคุณภาพ 
 กิจกรรมท่ี 1 ค่าตอบแทนปฏิบัติงานนอก

เวลา 
มีบุคลากรอ านวยความสะดวก
ให้กับผู้มาติดต่อราชการนอกเวลา 

12 เดือน -  45,000 หัวหน้างานบริหารฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 กิจกรรมท่ี 2 ธุรการและประสานงาน ความพร้อมด้านการด าเนินงาน 12 ครั้ง -  48,000 หัวหน้างานบริหารฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 กิจกรรมท่ี 3 จัดหาวัสดุเพ่ือการส ารวจ 
ออกแบบ เขียนแบบงานโยธาและพัฒนา
งานโยธาและสถาปัตย์ 

ได้วัสดุส าหรับการออกแบบ เขียน
แบบ 

9 เดือน -  130,000 หัวหน้างานโยธาฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 



 
 

 
 

กลยุทธ์ โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ค่า

เป้าหมาย 
งบประมาณ 

ประมาณ
การ

ค่าใช้จ่าย 
(บาท) 

หน่วยงานท่ี
รับผิดชอบ 

ผลการด าเนินงาน 

60 แผ่นดิน รายได้ 60 
 กิจกรรมท่ี 4 จัดหาวัสดุเพ่ือส ารวจ 

ออกแบบ เขียนแบบงานโยธา 
ได้วัสดุประกอบการส ารวจ 
ออกแบบ เขียนแบบ 

4 เดือน -  50,000 หัวหน้างานโยธาฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 กิจกรรมท่ี 5 ค่าควบคุม/ตรวจการจ้าง
งานก่อสร้าง 

ได้มีการควบคุมงานก่อสร้างอาคาร 5 เดือน -  700,000 หัวหน้างานโยธาฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 กิจกรรมท่ี 6 ควบคุมงาน/ตรวจการจ้าง
งานก่อสร้าง 

ได้มีการควบคุมงานก่อสร้าง 1 เดือน -  100,000 หัวหน้างานโยธาฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 กิจกรรมท่ี 7 ควบคุมการจ้าง ควบคุมงาน 
และก าหนดราคากลาง 

ได้มีการควบคุมงานก่อสร้าง 9 เดือน -  1,000,000 หัวหน้างานโยธาฯ ผลการด าเนินงาน ไม่บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 50 
 

 กิจกรรมท่ี 8 จัดหาวัสดุเพ่ือส ารวจ 
ออกแบบ เขียนแบบงานโยธา 

ไดว้ัสดุส าหรับการออกแบบ เขียน
แบบ 

4 ครั้ง -  200,000 หัวหน้างานโยธาฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 กิจกรรมท่ี 9 ศึกษาดูงานด้านการก่อสร้าง
ของงานโยธาฯ 

ได้ศึกษาดูงานด้านการก่อสร้างของ
งานโยธาฯ 

2 ครั้ง -  70,000 หัวหน้างานโยธาฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเปา้หมาย ร้อยละ 100 
 

 กิจกรรมท่ี 10 ปฏิบัติงานล่วงเวลา ได้ปฏิบัติงานล่วงเวลา 2 ครั้ง -  30,000 หัวหน้างานโยธาฯ ผลการด าเนินงาน บรรลุเป้าหมาย ร้อยละ 100 
 

 


